



---

## Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da Universidade de São Paulo

### ERRATA DE EDITAL PRÁTICA PROFISSIONALIZANTE EM RINOLOGIA (Cirurgia Endoscópica, Cirurgia Plástica da Face e Craniofacial)

No Item 1.1 do Edital, que faz menção ao período de inscrição do para o processo seletivo:

Onde se lê:

1.1 As inscrições serão recebidas no período de 08 a **19/01/2018**, das 14h às 17h, na **Seção de Apoio Acadêmico do HRAC-USP** (Rua Sílvio Marchione, nº 3-20, Vila Universitária – CEP: 17012-900 – Bauru-SP | Telefone: 14 3235-8420 | E-mail: saac@usp.br).

Leia-se:

1.1 As inscrições serão recebidas no período de 08 a **26/01/2018**, das 14h às 17h, na **Seção de Apoio Acadêmico do HRAC-USP** (Rua Sílvio Marchione, nº 3-20, Vila Universitária – CEP: 17012-900 – Bauru-SP | Telefone: 14 3235-8420 | E-mail: saac@usp.br).